

В диссертационный совет Д 24.2.340.10 при
ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский
Нижегородский государственный университет им.
Н.И. Лобачевского»

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Пермовского Анатолия Алексеевича
на тему «Инструментарий производственного контроллинга в
процессе формирования механизма устойчивого развития
промышленного предприятия», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика» (Экономика
промышленности)

Устойчивое развитие всех отраслей национальной экономики имеет решающее значение для её функционирования. В связи с этим особое значение приобретает вопрос конкурентоспособности страны, важной составляющей которой является стабильное развитие промышленных предприятий. В данных условиях для обеспечения устойчивого развития промышленных предприятий возникает необходимость в разработке такого механизма, который будет учитывать влияние экономических, экологических, социальных и управлеченческих преобразований. Поэтому предложенные автором методические рекомендации по этому вопросу являются актуальными и могут быть востребованы в промышленности.

В ходе своего научного исследования Пермовский А.А. обозначил общееэкономическое содержание сущности производственного контроллинга, определил роль и место производственного контроллинга в системе управления промышленным предприятием (с. 8-9), актуализировал содержание категории «механизм устойчивого развития промышленного предприятия» (с. 10), разработал и обоснован специфичный инструмент производственного контроллинга на основе синергии теорий постоянного совершенствования и принципов устойчивого развития (с. 12-14), разработал методику формирования механизма устойчивого развития промышленного предприятия (с. 16), предложил методические рекомендации по интеграции системы производственного контроллинга в механизм устойчивого развития промышленного предприятия с целью выработки правомерных управленческих решений (с. 17-19).

В качестве замечаний следует отметить следующие:

1. Судя по содержанию автореферата, эмпирической базой исследования выступают предприятия ПАО «ГАЗ», ООО «НЛЗ» и ООО ПКФ «Луидор», однако диссертантом приведено недостаточное количество статистических данных, позволяющих оценить специфику текущего развития исследуемых предприятий.
2. Автор представил цель функционирования механизма устойчивого развития промышленного предприятия (с. 10), между тем необходимо пояснить, каким образом этот механизм способствует достижению указанной цели.

Автореферат Пермовского А.А. позволяет судить об актуальности выбранной темы диссертации, о грамотной постановке цели и задач исследования и о выполнении этих задач в полной мере, несмотря на выявленные недостатки. О практической значимости предложенных инструментов, механизмов и методик свидетельствует их апробация на промышленных предприятиях ПАО «ГАЗ», ООО «НЛЗ» и ООО ПКФ «Луидор».

Работа выполнена в соответствии с требованиями ВАК РФ, а её автор, Пермовский А.А., заслуживает присуждения искомой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (Экономика промышленности).

Заместитель директора по научной деятельности,
профессор кафедры менеджмента и маркетинга
ФГБОУ ВО «Вятский государственный университет»,
д-р экон. наук, профессор

Созинова Анастасия
Андреевна



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Вятский государственный университет"
Email: aa_sozinova@vyatsu.ru
Адрес: 610000, г.Киров, ул. Свободы 122, каб. 312
Телефон: 8 (8332) 742-614